
NEUERÖFFNUNG NACH UMBAU UND ERWEITERUNG

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

TRENDS WOHNENSCHLAFEN LEBEN SERVICE

120 Jahre in Stuttgart–Weilimdorf



Getreu unserem Motto „Schlafen | Leben | Wohnen“ 

haben wir unser Sortiment mit vielen schönen und 

attraktiven Produkten erweitert. Viele hochwertigen 

Markenhersteller können wir Ihnen jetzt noch  

besser präsentieren.

An unserer Schlafraumgestaltungswand zeigen wir Ihnen wie Ihr optimales 

Schlafzimmer entsteht. Wir stimmen Bettwäsche, Spannbetttuch, Möbel-

stoffe, Tapeten und Accessoires perfekt aufeinander ab.

Neue besondere Accessoires, Plaids, Tisch- und Frottierwäsche, Damen 

und Herren Nachtwäsche und vieles mehr werden Sie begeistern.

Für Ihren erholsamen Schlaf sind wir seit 120 Jahre Ihre Experten. Testen 

Sie unser großes Sortiment an Matratzen, Bettsystemen, Zudecken und 

Kissen. Bei uns finden Sie eine ausgezeichnete Beratung.

Besuchen Sie unser neues Kunden-Café und genießen Sie feine  

Köstlichkeiten.

Nun möchten wir Sie herzlich einladen, den „neuen Mannsdörfer“  

kennen zu lernen, wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Almut & Marcus Mannsdörfer & Team

DIE ERÖFFNUNG
Unser großer Umbau ist fertig! Wir freuen uns ab dem 24.04.2015 unsere neuen,  

erweiterten und modernen Verkaufsflächen zu eröffnen. Es erwartet Sie ein  

einmaliges Einkaufserlebnis mit außergewöhnlicher Produktpräsentation und 

vielen Eröffnungsangeboten in unseren modern gestalteten Räumlichkeiten.
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Bettwäsche 
zum Liegenbleiben – 
Zeitlose, trendige 
Farben und Muster

1.	Flirt Multi, 100 % Makosatin mit Reißverschluss. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 69,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 89,95

2.	Lilah Aqua, 100 % Makosatin mit Reißverschluss. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 69,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 89,95

3.	Esra Aqua, 100 % Baumwollsatin mit Reißverschluss. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 69,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 89,95

1
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Frottier Strandtuch Digitaldruck-Motiv, 100 x 180 cm, 100 % Baumwolle  49,95  39,95

Bettwäsche Mako Satin Fotodruck Dessin Siara, 100 % Baumwolle 
135 x 200 cm  89,95  59,95   155 x 220 cm  109,00  69,95

Bettwäsche Mako Satin 100 % Baumwolle Streifen Dessin Gus 
135 x 200 cm  69,95  49,95   155 x 220 cm  79,95  59,95

SCHLAFEN SCHLAFEN
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ERÖFFNUNGS
ANGEBOTE



Sportives Aussehen liegt im Trend – wie beim 
Kissen MELVA von Pichler. Das samtweiche 
Velourskissen kommt in vielen aktuellen 
Tönen und immer mit naturfarbenem Keder, 
der ihm einen kraftvollen Ausdruck verleiht. 
Wählen Sie aus 20 Farben Ihr Lieblingskissen 
aus.

(ohne Füllung) 
28 x 44 cm	 14,95  
41 x 41 cm	 16,95 
51 x 51 cm	 19,95

Der Klassiker unter den 
Fleecedecken von Zoeppritz. 
35 Trendfarben, waschbar 
bis 30 °C.

160 x 200 cm	 75,00 
180 x 220 cm	 119,00  
220 x 240 cm	 149,00

Kissenbezüge 
50 x 50 cm	 39,90

Gestalten Sie 
Ihr Zuhause mit 
Kissen+Plaids  
in vielen Farben 
und Mustern

WOHNEN

1.	Bettwäsche Svenja, 100 % Leinen 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 199,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 244,95

2.	Kissenbezug Ravelllo, 
80 % Baumwolle/20 % Viskose 
40 x 40 cm	 39,95

3.	Fleecedecke Blow 
70 % PES/30 % Viskose 
160 x 200 cm	 99,95

Lassen Sie 
sich von der 
neuen Leinen- 
bettwäsche in 
Pastelltönen 
verzaubern

2

1

3

1

WOHNEN
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Die neue 
Esprit Home 
Kollektion – 
Lassen 
Sie sich 
überraschen

1.	Bettwäsche Iva, 100 % Baumwoll-Satin, 
in verschiedenen Farbdessins lieferbar.   
135 x 200 + 80 x 80 cm	 79,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 99,95 
200 x 200 + 2 x 80 x 80 cm	 139,95

2.	Bettwäsche Lara  
135 x 200 + 80 x 80 cm	 79,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 99,95

1

1

1
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TREND SCHLAFEN

BELLA DONNA PREMIUM

Außergewöhnlich elegantes und funktionales Jersey- 
Spannbettlaken mit Aloe vera und Seidenproteinen.  
Erstklassig verarbeitet und veredelt. Perfekte Pass- 
form und leicht zu beziehen durch Elastan. Kaum  
Pilling (Knötchen) durch edelsten Zwirn aus Baum- 
wolle mit besonders langen Fasern.

 90 x 190 cm	 –	100 x 220 cm	 79,95 
140 x 200 cm	 –	160 x 220 cm	 129,95 
180 x 200 cm	 –	200 x 220 cm	 149,95

Spannbetttücher

BELLA GRACIA

Zuverlässiges Elastan-Spannbett 
tuch aus hochwertigem, gekämmten 
Baumwollgarn zum attraktiven Preis. 
Verlockt mit 54 zauberhaften Farben und  
sehr guter Passform zum attraktiven Preis.

 90 x 190 cm	 –	100 x 220 cm	 29,95 
140 x 200 cm	 –	160 x 220 cm	 39,95 
180 x 200 cm	 –	200 x 220 cm	 49,95

SPANNBETTTUCH DORMABELL

Unser meist gewähltes Feinjersey- 
Spannbetttuch mit einer hervorragenden 
Passform.95 % Baumwolle und 5 %, 
erhältlich in 30 verschiedenen Farben.

 90 x 190 cm	 –	100 x 220 cm	 49,95 
140 x 200 cm	 –	160 x 220 cm	 69,95 
180 x 200 cm	 –	200 x 220 cm	 79,95

ERÖFFNUNGS
ANGEBOT

Traumhafte Qualitäten in perfekter Passform und großer Farb- und Größenauswahl
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Schöne Ideen  
zur Gestaltung 
Ihres Wohn- und  
Schlafraums

WOHNEN UND LEBEN WOHNEN UND LEBEN
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 	7.	Windlicht Höhe 39 cm 59,95
 	8.	Tischleuchte JWDA von Menu, ø 17 cm/Höhe 29 cm, 

Material: Beton, Messing, Glas  149,95
 	9.	Sven feinstrukturiertes Uni-Leinen im washed Look, bügelfrei, 

trocknergeeignet, 100 % Leinen 40 x 40 cm 22,30  50 x 50 cm 29,50
10.	Badspiegel Norm von Menu, H170 cm x B 60 cm, 

Material: Aluminium, Glasspiegel, Leder, in schwarz oder weiß  599,00
11.	Handtuch Serie Prestige von Egeria, 50 x 100 cm 10,95  70 x 140 cm 27,95
12.	Tischleuchte Cardiff, Höhe 54 cm 199,00

7
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Tischleuchte Cardiff Höhe 54cm  Preis 199,00

1.	Proflax Ornamentkissen Proflay in den Farben 3D Jacquard, SkylarBeige und Blau 
27 x 43 cm 28,95  45 x 45 38,95

2.	Kissenbezug Kiruna Baumwolle/Leinen 40 x 40 cm 25,95
3.	Stehleuchte mit kleiner Ablage, Modell Monaco 430,00
4.	Sessel Havana mit Filzbezug ab 1.095,00 · Hocker ab 429,00
5.	Feuerkorb von Menu, Öllampe, ø 13 cm/Höhe 33 cm 49,00
6.	Hängeleuchte Oslo inkl. Leuchtmittel 219,00



Melange-Wasch-Handschuh aus weichem, 
sehr saugfähigem Baumwoll-Frottier. 
Handtuch 50 x 100 cm	 14,95 
Duschtuch 70 x 140 cm	 29,95 
Gästetuch 30 x 50 cm	 7,95 
Waschhandschuh 16 x 22 cm	 4,95

Auf ein interessantes Dessin im Farbverlauf setzt das Bettwäsche-Set der Grada-Linie. Die unifarbene Rück- 
seite bildet einen entspannten Kontrast. Glatter Baumwollsatin verspricht einen ausgezeichneten Komfort. 
135 x 200 + 80 x 80 cm  79,95   155 x 220 + 80 x 80 cm  99,95

MARC O’POLO MARC O‘POLO

Sehr angenehm zu tragender Bade- 
mantel in einer besonders hochwertigen 
Verarbeitung und lässig-moderner Optik.  
S, M, L, XL  119,95

Ein attraktiver Muster-Mix bestimmt den Look der Talla-Wende-Bettwäsche aus softem Baumwoll-Satin. Die Front ist mit einem etwas größeren kontrastreichen 
Dessin versehen, während die Rückseite in einem Minimal-Muster gehalten ist.  135 x 200 + 80 x 80 cm  79,95   155 x 220 + 80 x 80 cm  99,95

Die Satin-Bettwäsche Casandra zeigt sich  
in einer glatten und angenehm kühlen Qua-
lität aus reiner Baumwolle. Die Kombination 
eines feinen Streifen-Dessins mit markanten 
Block-Streifen und unifarbenen Paspeln prägt 
das stilvolle Wende-Design. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 79,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 99,95

Dieses konträr gestreifte Konzept aus hochwertigem  
Feingewebe begeistert neben der farbbrillanten  
Umsetzung mit seinem angenehm kühlen Griff. Kreiert  
in einer praktischen Wendekonfektionierung. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 79,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 99,95
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TREND

Sommerfrische 
mit italienischem 
Flair für Ihr 
Schlafzimmer

4. Plaid 135 x 190 cm 
Bezug 100 % Baumwolle, 
Füllung 100 % Polyester	 145,00

5. Kimono, 100 % Mako-Satin 
Größe S/M + L/XL	 79,00

2.	Bettwäsche Fong V4 
135 x 200 cm	 139,00	 98,00 
155 x 220 cm	 169,00	 119,00

3.	Bettwäsche Modica V4 
135 x 200 cm	 139,00	 98,00 
155 x 220 cm	 169,00	 119,00

1. Bettwäsche Montalcino 
100 % Makosatin mit Reißverschluss. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 139,00 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 169,00 
200 x 200 cm	 259,00

1
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4

5

ERÖFFNUNGS
ANGEBOT

LEBEN

Abyss Super Pile
Handtuch	 55 x 100 cm	 29,90 
Duschtuch	 70 x 140 cm	 53,50
Gästetuch	 30 x 50 cm	 12,50

Egeria Handtücher 
Gästehandtuch	 30 x 50 cm	 5,95 
Handtuch	 50 x 100 cm	 10,95 
Handtuch	 75 x 160 cm	 27,95
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EVA SOLO FIREGLOBE FEUERSCHALE

Für kuschelige Sommernächte am Lagerfeuer. Mit dem oben angebrachten 
Griff lässt sich die Feuerschale spielend leicht versetzen. Sie verströmt 
eine gemütliche Atmosphäre und behagliche Wärme. Ihre skulpturale  
Form hebt nicht nur die Flammen aufs Schönste hervor, sondern dient 
auch als Windschutz. Die Feuerschale besteht aus robustem, emailliertem 
Stahl und Aluminium   299,00

BIG GREEN EGG

Dieses faszinierende Grillgerät ist ein 
Abkömmling des asiatischen „Kamado“. 
Brechen Sie auf in eine neue, bisher 
nicht gekannte Geschmackswelt! Das 
Geheimnis ist ein dem „Römertopf“ 
ähnliches Prinzip. Ein geschlossenes 
Keramikgefäß gart Ihr Grillgut sehr  
schonend und aromatisch, dabei  
bleiben die zubereiteten Speisen un- 
vergleichlich zart und extrem saftig. 
Dieses multifunktionale Vielzweckgerät 
ist nicht nur zum Grillen, sondern auch 
zum Backen, Braten, Räuchern sowie 
Kochen hervorragend geeignet. 
Begeistern Sie Ihre Gäste bei Ihrer 
nächsten Grillparty mit diesem einzig- 
artigen Gerät. Sie erhalten den Big 
Green Egg von Größe S bis XXL 
ab 647,00

EVA SOLO DESIGN GASGRILL

Die edlen, in gradlinigem, skulpturalen Design gefertigten 
Gasgrills von Eva Solo sind ein Hingucker. Sie sind wun-
derbar durchdacht, im Innern des Grills ist die Gasflasche 
verborgen. Deckt man ihn mit einem flachen Deckel ab, 
verwandelt er sich in einen dekorativen Tisch. Er besitzt drei 
Brenner für individuell einstellbare Grillzonen, einen stabilen 
Grillrost aus Edelstahl, und wird mit einem flachen und 
kugelförmigen Schmordeckel mit Thermometer ausgeliefert.

Gasgrill, ø 59 cm, Edelstahl	 995,00 
Gasgrill, ø 59 cm, Schwarz	 849,00 
Grillabdeckung für ø 59 cm	 79,95

Grillen in seiner 
außergewöhnlichsten 
Form

TREND

WEBER Q 1400 ELEKTROGRILL

Der kleine Elektrogrill mit sagenhaften 2.200 Watt Leistung 
garantiert er perfekte Grillergebnisse und den typischen  
Grillgeschmack. Die geringe Größe machen ihn zum  
optimalen Grill für Grillfans mit kleiner Terrasse oder  
Balkon.   299,00

WEBER Q 2400 DARK GREY

Grillgeschmack und moderner 
Lifestyle. Wo auch immer das  
Grillen mit Gas oder Holzkohle 
unerwünscht ist, ist der Elektrogrill 
Weber Q 2400 die ideale Lösung. 
Ohne Seitentische   399,00

TREND

4. Fermob Gartenmöbel Luxembourg
aus Aluminiumrohr mit 100 % UV-beständigem Polyesterpuder, ofengebrannt für Nutzung im Außen- 
bereich, verschiedene Modelle und Farben. Stuhl stapelbar mit Armlehne 237,00  ohne Lehne 199,00

1.	Skagerak Vendia Teak 
besonders geeignet für beengte Räume, Zusammenklappbar.  
Stuhl Teak B 41,0 x T 52,5 x H 82,5 cm 199,00 
Tisch Teak mit Messingschrauben, ø 75 cm rund 299,00

2.	On-the-move Beistelltisch 
Mit abnehmbarer Platte als Servierplatte. Der nützliche Begleiter für 
drinnen oder draussen. Das Tablett kann abgenommen und flexibel 
verwendet werden. ø 44 cm 249,00   ø 52 cm 299,00

3.	Glatz Sonnenschirm Alu Push Easy 
mit Aluminiumstamm, einfache Bedienung mit Kippgelenk, in der Höhe 
leicht zu verstellen, ø 200 cm 139,00   ø 250 cm 169,00   ø 270 cm 
189,00   210 x 150 cm 149,00   250 x 200 cm 179,00  Gegen Mehr-
preis auch mit Kurbel-Öffnungsmechanismus lieferbar.

1

3

2

4
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LEBEN LEBEN

LIVING NATURE

Es gibt wohl kaum etwas Schöneres und Vielfältigeres als die Natur. Sie  
ist beruhigend und spannend, erdend und inspirierend zugleich. Die neue 
Kollektion kombiniert natürliche und neue, innovative Materialien mit Prints 
und Themen aus der Pflanzenwelt.

Farblich geben Blautöne und zarte Pastellnuancen den Ton an, während 
Knallfarben wie Pink leuchtende Akzente setzen. Auch die Drucke stehen 
den Farben in nichts nach und machen Lust auf Sommer: Blüten und  
Blätter sind die wichtigsten Prints der Kollektion.

1.	 Allure Lace Spaghetti-Top, 93 % Baumwolle/7 % Elasthan	 29,95 
	 Favourites Trend Hose, 100 % Baumwolle	 49,95 
	 Favourites Trend Jacke, 96 % Baumwolle/4 % Elasthan	 89,95

2.	 Favourites Trend Top, 92 % Modal/8 % Elasthan	 39,95 
	 Favourites Trend Hose, 50 % Baumwolle/50 % Moda	 59,95

3.	Remix Basic T-Shirt, 100 % Baumwolle, versch. Farben	 24,95 
	 Remix Basic Bermudas, 100 % Baumwolle, versch. Farben	 35,95

4.	Sunset Flavour Pyjama 3/4, 96 % Modal/4 % Elasthan	 79,95

1

2

3

4

Anziehen, 
rein in die Natur 
und wohlfühlen

Besuchen Sie 
unsere neue 
Wäsche-Lounge

SUNDAY IN BED

Hanro Cotton Seamless  
Feinste Baumwolle und moderne Soft-Merzerisierung für 
einen etxtra weichen Griff. Flache unsichtbare Abschlüsse. 
Zarter elastischer Satineinfassung.

Spaghetti Top XS – L 32,90   Top  39,90   Slip ab 24,90
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SCHLAFEN

Die neue Körperzonendecke

DIE PASSENAUE ECKE

Handgenähte Ecke – perfekter 
Sitz, kein Verruschen, keine 
leeren Bettwäscheecken, 
einfacheres und schnelleres 
Beziehen der Betten.

DIE KÖRPERZONEN- 

STEPPUNG

Die Körperform nach- 
empfunden, bildet Sie 
eine Betthöhle für konstanten 
Wärmerückhalt.

DIE SCHULTERZONE

Besonders hohe  
Anschmiegsamkeit 
im Schulterbereich.

DIE RANDROLLE

Umlaufend und 
perfekt abschließend  
zur Kältezone.

DIE FUSSZONE

Besonders hohe  
Anschmiegsamkeit 
im Fußbereich.

Cashmere Steppbett  
100 % Baumwolle Feinsatin, Füllung 100 % Cashmerehaar 
135 x 200 cm	 Füllung 600 g	 209,00	 189,00 
155 x 220 cm	 Füllung 750 g	 309,00	 279,00

Kamelhaar Steppbett 
100 % Baumwolle Feinsatin, Füllung 100 % Kamelhaar 
135 x 200 cm	 Füllung 600 g	 159,00	 139,00 
155 x 220 cm	 Füllung 750 g	 209,00	 189,00

Klimafaser Steppbett 
100 % Baumwolle Feinsatin, Füllung 100 % Air-Fill Polyester 
135 x 200 cm	 Füllung 270 g	 159,00	 139,00 
155 x 220 cm	 Füllung 340 g	 209,00	 189,00

Steppbett Bauschi 
100 % Mako-Einschütte, Füllung 100 % Polyester 
135 x 200 cm	 Füllung 400 g	 109,90	 89,00 
155 x 220 cm	 Füllung 500 g	 209,00	 139,00

ERÖFFNUNGS
ANGEBOT

Die neuen Körperzonen Zudecken von Brinkhaus sind in drei Qualitäten Kamel, Cashmere und Klimafaser erhältlich:

1.000 Eiderdaunen wiegen ein Gramm
Die Daunen werden handverlesen und in einem 
speziellen Wasch- und Pflegeverfahren hygienisch 
aufbereitet und getrocknet. Danach werden die 
Daunen von Hand in feinsten Makobatist gefüllt. Zur 
Herstellung braucht man etwa 600.000 Eiderdaunen.

Kostbares Naturprodukt
Das Muttertier zupft sich etwa zwanzig Gramm  
der großflaumigen und leichten Daunen aus ihrer 
Brust und polstert damit die Nestmulde für die Jung-
tiere aus. Wenn die Jungtiere das Nest verlassen 
haben, werden die Daunen von staatlich zugelas-
senen Sammlern entnommen.

SCHLAFEN

DAUNENZUDECKE PRINZESSIN

In leicht oder medium, 6 x 8 Karo ohne Steg. Füllung 100 % 
Diepholzer Gänseflaum, Bezug aus Schweizer Edelbatist, 
100 % Baumwolle. Waschbar bis 60 °C.

Daunenzudecke Prinzessin leicht 
135 x 200 cm	 Füllung 380 g	 499,00 
155 x 220 cm	 Füllung 480 g	 629,00

Daunenzudecke Prinzessin medium 
135 x 200 cm	 Füllung 490 g	 599,00 
155 x 220 cm	 Füllung 620 g	 779,00

Eiderdaunen – 
das edelste 
was die Natur 
erfunden hat

Das königliche Schlafgefühl

Die Decken sind ergonomisch geformt und mit Innen- und 
Außensteg verarbeitet. 100 % Mako-Batist, gefüllt mit 100 % 
sibirischem Gänseflaum. Waschbar bis 60 °C.

Die neue Mannsdörfer 
Körperzonen-Decke

Eiderdaune Einziehdecke 10 x 14 Karo Leicht 
Bezogen mit Eiderdaunen-Batist 100 % Baumwolle. 
135 x 200 cm	 Füllung 200 g	 1.490,00 
155 x 220 cm	 Füllung 250 g	 1.990,00

Eiderdaune Einziehdecke 8 x 10 Karo Medium 
Bezogen mit Eiderdaunen-Batist 100 % Baumwolle. 
135 x 200 cm	 Füllung 500 g	 2.990,00 
155 x 220 cm	 Füllung 630 g	 3.850,00

Leicht Version 
135 x 200 cm	 Füllung 400 g	 799,00 
155 x 220 cm	 Füllung 500    g	 1.079,00

Classic Version 
135 x 200 cm	 Füllung 600 g 	 899,00 
155 x 220 cm	 Füllung 760 g	 1.198,00

20 21



SCHLAFEN

Sommer-Zudecken – leicht und kühlend 
für ein gesundes Schlafklima

Bio-Form Nackenstützkissen 
Latexkern, Bezug abnehmbar und waschbar,  
100 % Baumwolle mit einer Platte zur Höhen- 
verstellung.  40 x 80 cm  49,95

ERÖFFNUNGS
ANGEBOTE

Kassetten Decke 5 x 6 Karo 
Feiner Daunenbatist 100 % Baumwolle, weiße neue Daunen 
und Federn (90 % Daunen/10 % Federn). Waschbar bei 60 °C.

135 x 200 cm	 Füllung 600 g	 249,00	 179,00 
155 x 220 cm	 Füllung 760 g	 319,00	 229,00

Leinen-Steppbett 
Diese ideale Sommer-Zudecke ist ange-
nehm leicht und kühlend. So können Sie 
auch in heißen Sommernächten angenehm 
schlafen. Das hautsympathische Gewebe ist 
aus kontrolliertem biologischem Anbau. Ein 
reines Naturprodukt, gefüllt mit Leinen und 
Baumwolle. Waschbar bei 60 °C.

135 x 200 cm	 59,95	 49,95 
155 x 220 cm	 79,95	 69,95

Kamelhaar-Steppbett 
Mit einer Kamelhaardecke sind Sie immer 
angenehm zugedeckt, ohne zu schwitzen.  
Der ideale Temperaturausgleich und der  
hervorragende Feuchtigkeitstransport sorgen 
für ein gesundes, trockenes Schlafklima. 
Füllung aus 100 % edlem, leichtem Kamelhaar. 
Bezug aus Feinbatist.

135 x 200 cm	 99,95	 79,95 
155 x 220 cm	 119,00	 99,95

Sommer-Leicht-Bett 
Gefüllt mit 100 % Daunen, Bezugsstoff 100 % Baumwolle. 
Waschbar bei 60 °C.

10 x 14 Karo	 135 x 200 cm	 Füllung 240 g	 239,00	 149,00 
11 x 15 Karo	 155 x 220 cm	 Füllung 300 g	 339,00	 249,00

100 GR. KISSENFÜLLUNG

(bestehend aus 15 % Daunen 
und 85 % Federn)

Aktionspreis	 4,50*

100 GR. BETTENFÜLLUNG

(bestehend aus 100 % Daunen)

Aktionspreis	 22,00*

DAUNENBETTEN

Komplettwäsche inkl. Füllung und 
Bezugstoff soweit technisch möglich	 ab 38,90

REINIGUNG DER FÜLLUNG

Wir entnehmen Ihre Daunen- und Federfüllung 
und reinigen diese schonend mit Wasser und Seife

je nach Versteppung	 29,00 bis 69,00

FEDERKISSENREINIGUNG

Reinigung der Füllung Ihres Kissens und  
neue Inletthülle 80 x 80	 Aktionspreis 19,90

NATURHAAR- UND FASERBETTEN

Wir waschen Ihre Naturhaardecken und Matratzenbezüge 
umweltfreundlich und schonend. Jetzt zu günstigen
Sonderpreisen (Reinigungsdauer ca. 1 Woche).

*	Nachfüllung soweit technisch  
	 je nach Steppart möglich.

Der Körper verliert jede Nacht ca. 0,25 l Flüssigkeit über die Haut.  
Daher empfehlen wir Ihrer Bettenausstattung eine fachgerechte  
Wäsche in unserer hauseigenen Reinigung.

Die Füllung wird bei Ihren Federkissen und Daunenbetten entnommen und 

schonend mit Wasser und Seife gewaschen, sortiert und aufgelockert. Danach 

ergänzen wir fehlende und verbrauchte Füllungen zu Aktionspreisen vom 
24.04. bis 30.05.2015, inklusive kostenloser Abholung und Zustellung im 

Stadtgebiet Stuttgart!

ERÖFFNUNGS
ANGEBOTE

Bettenreinigung

SERVICE
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SCHLAFENSCHLAFEN

Dormabell Active Fresh 
40 x 80 cm	 49,95	 80 x 80 cm	 69,95

Das Innenkissen ist durch den Reißverschluss aus 
der Hülle herausnehmbar. Waschbar bei 60 °C. In 
der Höhe variabel durch die individuell anpassbare  
Menge der Faserkugeln. Der Kissenbezug ist tempe- 
raturausgleichend und atmungsaktiv.

Dormabell Active Air 
40 x 80 cm	 89,95	 80 x 80 cm	 129,00

Im Kissenbezug befindet sich das variable Innen-Kissen- 
System. Dadurch lässt sich die Kissenhöhe regulieren.  
Durch das spezielle Belüftungsgewebe im Randbereich  
findet ein aktiver Luftaustausch und Feuchtigkeitsabtransport 
statt.

Feder- und Daunenkissen 
Hülle aus 100 % Mako-Baumwolle, 
mit verschiedenen Füllungen.

Gefüllt mit neuen, weißen Federn und Daunen 
(85 % Federn/15 % Daunen).

80 x 80 cm	 54,95	 39,95

Gefüllt mit neuen, weißen Federn und Daunen 
(70 % Federn/30 % Daunen)

80 x 80 cm	 89,95	 69,95

3-Kammer-Kopfkissen 
80 x 80 cm	 109,00	 79,95 
40 x 80 cm	 79,00	 49,95

Das 3-Kammer-System mit einem Kern aus kanadischen 
Gänsefedern (100 % Federn) und einer oberen und unteren 
Daunenschicht (90 % Daunen/10 % Federn) bietet Unterstützung 
 für Kopf und Nacken und hohen Wohlfühl-Komfort in einem.

Das 3-Kammer-System: 
Die außen liegenden, weichen Daunenschichten bieten eine 
angenehm sanfte Auflage. Der festere Federnkern stabilisiert 
die nächtliche Kopfposition und sorgt für optimale Regeneration.

Kopfkissen
Wer erholsam schlafen will, braucht ein gutes Kopfkissen: 
kuschelig und stützend zugleich.

Nackenstützkissen Typ S1 
für Rückenschläfer und Kinder geeignet 
40 x 80 cm	 99,00

Nackenstützkissen Typ S2 
für Seitenschläfer mit schmalen Schultern  
40 x 80 cm	 109,00

Nackenstützkissen Typ S3 

für Seitenschläfer mit breiteren Schultern 
40 x 80 cm	 119,00

Nackenstützkissen Typ S4 
für Schläfer die ein kompaktes Kissen lieben 
40 x 80 cm	 129,00

SCHLAFEN

Das richtige Nackenstützkissen 
für erholsamen Schlaf

Das neue 
Mannsdörfer- 

Nackenstützkissen 
mit Federn und Daunen in 
vier verschiedenen Höhen. 

Innenkissen gefüllt mit Federn  
und Luftzellenstäbchen 

Aussenkissen mit 
Daunen gefüllt.

Das Schlafkissen muss einiges aushalten: 
6 bis 8 Stunden Dauerbelastung jede Nacht. 

Um den notwendigen Wohlfühlkomfort zu er-

halten ist es deshalb wichtig das Kopfkissen 

alle 3 bis 4 Jahre zu erneuern.Wir ermitteln Ihr 

optimales individuelles Kissen für den gesun-

den und erholsamen Schlaf.

DIE NACKENSTÜTZ BEDARFS ANALYSE

Durch die von der Messstation gelieferten  
Informationen können wir Ihr persönliches,  
individuelles Kopfkissen ermitteln. Die Daten 
werden in einem Mess-Protokoll ausgewertet 
und sind Gundlage für die Ermittlung des  
richtigen Kissens. Die Analyse des Nacken-
stützbedarfs ist der zentrale Punkt bei der 
Auswahl des richtigen Kopfkissens.

dormabell Cervical Nackenstützkissen 
Das Kopfkissen Cervical ist eine Wohltat  
für jeden Schläfer und in seiner Entwicklung  
einzigartig und revolutionär. Erhältlich in  
verschiedenen Höhen.  ab 109,00
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EXKLUSIVE KUNDENKARTE

Sie erhalten die Kundenkarte persönlich auf Ihren Namen 
ausgestellt und profitieren über eine Vielzahl von Leistungen –  

und das alles kostenlos!

Zum Start gibt es eine einmalige Gutschrift über 10,- Euro.

Sie erhalten eine Gutschrift von 2 % der Einkaufssumme je Einkauf 
auf Ihrem Kundenkonto. Die Auszahlung erfolgt zum Jahresende 

in Form eines Gutscheins. 

DER SCHNELLE WEG ZU MANNSDÖRFER 

Mit der U 6 sind Sie in 16 Minuten vom Hauptbahnhof bei uns.  
Die Haltestelle Löwen-Markt befindet sich vor unserem Gebäude.

Auch Kunden-Parkplätze finden Sie direkt hinter unserem Gebäude 
im Hof mit barrierefreiem Zugang.

BETTENREINIGUNG

Der Körper verliert jede Nacht ca. 0,25 l Flüssigkeit über die Haut. 
Daher empfehlen wir Ihrer Bettenausstattung eine fachgerechte 

Wäsche in unserer hauseigenen Reinigung alle zwei bis drei Jahre.

SONDERGRÖSSENANFERTIGUNG

Sie haben individuelle Größenwünsche?  
Ob Bettwäsche, Kissen, Zudecken oder Tischwäsche. 

Wir fertigen Ihre individuelle Wunschgröße an.

EINRICHTUNGSBERATUNG

Lassen Sie sich zu Raumkonzepten beraten – individuell 
abgestimmt auf Ihre Wünsche und Bedürfnisse.

Wir planen für Sie Schlaf- und Wohnräume mit Möbeln,  
Textilien, Vorhängen und vielem mehr.

ABHOLSERVICE

Sie möchten gerne Zuhause abgeholt werden? 
Unsere Mitarbeiter holen Sie gerne im Stadtgebiet Stuttgart 

kostenfrei ab und bringen Sie auch wieder nach Hause.

Besuchen Sie unseren Online-Shop unter

WWW.MANNSDOERFER.DE

KISSEN UND ZUDECKENFERTIGUNG

Wir befüllen Kissen und Zudecken individuell nach Ihren  
Wünschen mit hochwertigen Daunen und Federn.

BETTEN-CHECK-ZUHAUSE

Wir kommen zu Ihnen nach Hause, prüfen Ihre 
Bettausstattung und geben Ihnen Tipps und 
 Empfehlungen für einen erholsamen Schlaf.

Schlafen Leben Wohnen seit 1895



U6 P
Schlafen Leben Wohnen seit 1895

Unser SERVICE für Sie SCHLAFEN

Cool and Clean
Die Auflage ist für die warmen Sommernächte zu empfehlen. 
So entsteht auch in heißen Nächten der angenehme trockene 
Schlafkomfort. Durch die einfache Abnehmbarkeit ist die Auflage 
auch als hygienischer Schutz für Ihre Matratze geeignet. Füllung 
aus 100 % feiner Pima-Baumwolle aus Peru, Bezug Mako Satin 
(100 % Baumwolle), supergekämmt, waschbar bis 60 °C. 

90/100 x 200 cm	 79,95

Auch in vielen weiteren Größen erhältlich.

CL Leinenauflage
Leinen Bettauflage aus Edel-Satin aus 100 % feinster Baumwolle, 
supergekämmt und vorgekocht, feinfädiges Design mit Kühleffekt. 
Füllung aus 70 % feinstem belgischen Leinen und 30 % feinster 
Baumwolle. Feinsteppung mit Ankerbändern zur Befestigung auf  
der Matratze, waschbar bis 60 °C. 

90/100 x 200 cm	 119,00

Auch in vielen weiteren Größen erhältlich.

Topper Dormabell CL
Die Polsterung passt sich den Körperkonturen ideal an und entlastet 
Druckbereiche wie Schulter- und Beckenzone. Auch gibt es den 
Topper in den verschiedenen Doppelbettgrößen, um z. B. die „Be-
sucherritze“ auszugleichen. Wahlweise gibt es den Topper mit einer 
Kaltschaumpolsterung (S6) oder einer Stiftlatexpolsterung (L6). Der 
Bezug ist abnehmbar und waschbar ausgeführt.

90/100 x 200 cm	 mit Kaltschaumkern	 199,00 
90/100 x 200 cm	 mit Latexkern	 399,00

Auch in vielen weiteren Größen erhältlich.

Topper Dormabell S4

Der Topper wird auf die vorhandene Matratze gelegt, erhöht die 
Anpassungsfähigkeit und Weichheit der Grundmatratze, schmiegt 
sich sanft dem Körper an und ermöglicht so einen erholsamen 
Schlaf. Der Wellenprofilschnitt sorgt für eine sehr gute Klimatisierung 
und Belüftung. Der Topper lässt sich leicht wenden, lüften und reini-
gen – so bleibt Ihre Grundmatratze länger hygienisch sauber. 

90/100 x 200 cm	 99,95

Auch in vielen weiteren Größen erhältlich.

Erhöhen Sie Ihren Schlafkomfort!

Die idealen Begleiter für Ihre Matratze – ob 
zum kühlen, waschen oder für den optimalen 
Schlafkomfort. Eine Matratzenauflage oder  
Topper vollenden den Schlafkomfort.
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SCHLAFEN

Die Manufaktur Graser für feine Bettwäsche 
steht seit 80 Jahren für Qualität und Perfektion. 
Jede Kollektion wird in immer neuen Variationen 

und mit Liebe zum handwerklichen Detail,  
gemäss unserer Tradition in Merklingen auf der 

schwäbischen Alb konfektioniert.

1. Graser Modena Breiter oder schmaler Streifen, 
100 % Baumwollsatin mit Reißverschluss. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 245,00 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 275,00

2. Graser Venezia 
100 % Baumwollsatin mit Reißverschluss. 
135 x 200 + 80 x 80 cm	 245,00 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 275,00

3. Graser konfektionierte Bettwäsche aus 100 %  
feinstem Schweizer Uni-Makosatin in einer Palette 
von 53 Farben. Kombinieren Sie Ihre Kissen-,  
Bettbezüge und Spannbetttücher, z. B. Bezüge 
Glatt, Uni-Makosatin. 
35 x 40 cm 35,00, 40 x 80 cm 49,00, 
80 x 80 cm 59,00, 135 x 200 cm 129,00, 
155 x 220 cm 159,00

Feine Bettwäsche aus 
Schweizer Makosatin – gefertigt 

in Baden-Württemberg

1

3

2

AKTION

Beim Kauf einer regulären  
Bettwäsche-Garnitur  

erhalten Sie ein Graser 
Kissenbezug 40 x 40 cm  
im Wert von 35,- Euro 

gratis dazu!

Bettwäsche in Jacquard  
Deluxe Technik.  
100 % feinste Mako Baumwolle. 
Das Dessin JAGUAR zeigt eine  
abstrakt interpretierte Tierfelloptik. 

Kissenbezug, mit Reißverschluss 
40 x 80 cm	 109,00 
80 x 80 cm	 119,00 
Bezug, 135 x 200 cm, 
mit Reißverschluss	 334,00

Eine Aquarell-Zeichnung ist Inspirations-
quelle für diesen vielfarbigen Druck. Farbige 
Pinselstriche unterschiedlicher Größe 
bedecken spielerisch und mosaikartig die 
Fläche. Der malerische Duktus und die 
feinen Verläufe verleihen FORTE seinen 
unverwechselbaren Charme. Frühlingshaft 
frisch begeistert FORTE blanc mit inten- 
siven Farben auf weissem Grund.

Kissen, mit Reißverschluss 
40 x 80 cm	 94,00 
80 x 80 cm	 119,00 
Bezug 135 x 200 cm, 
mit Reißverschluss	 259,00 
Jerseygarnitur 
135 x 200 + 40 x 80 cm	 428,00

Entdecken Sie 
die Neuheiten 
unserer 
Schweizer 
Bettwäsche 
Hersteller

Luxuriöse Bettwäsche Ritz im 
Streifendessin, 100 % Baumwolle  
Mako Satin mit Reißverschluss.
135 x 200 + 80 x 80 cm	 288,00	 179,00 
155 x 220 + 80 x 80 cm	 318,00	 198,00 

SCHLAFEN

ERÖFFNUNGS
ANGEBOT
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WOHNEN

Für die Gestaltung Ihrer Schlaf- und Wohnräume präsentieren wir Ihnen eine ausgesuchte Auswahl von Vorhang-  

und Möbelstoffen. Wir stimmen mit Ihnen gemeinsam das Farb- und Materialkonzept für Ihren Schlafraum ab –  

ob Bezugstoff für das Bettgestell, Bettwäsche, Gardine oder Wandfarbe. Wählen Sie edle Stoffe für Ihre Möbel von 

hochwertigen Markenherstellern wie z. B.:

Stoffe, Gardinen und Tapeten

INTERSTIL VORHANGSYSTEME

Die Interstil Deckenträger machen aus einer 
funktionalen Standardlösung ein kleines  
Highlight. Als elegante Alternative zu  
einfachen Deckenschienen werden Decken- 
aufhängungen zum gestalterischen Detail.  
Mit zeitgemäßen Formen und Oberflächen 
wurde das Thema neu interpretiert. Selbst-
bewusst, ausdrucksvoll und doch vornehm 
zurückhaltend zugleich.

SERVICE

Little Greene Paint Company Limited ist ein 
unabhängiger englischer Farbenhersteller, 
der sich der sozialen und umweltfreundlichen 
Produktion von qualitativ hochwertigen Farben 
und Tapeten verschrieben hat.

Little Greene ist einer der ältesten Industrie-
standorte zur Produktion von Farben und 
Färbemitteln. Die früheren Farben basierten auf 
natürlichem Harz und Pigmenten, sehr ähnlich 
zu jenen, die die Künstler dieser Zeit verwen-
deten. Heute werden die komplexen und 
tiefgreifenden Farbformeln unter Verwendung 
traditioneller und zeitgenössischer Pigmente 
gemischt. Mit über 40 % mehr Pigmenten 
haben die Produkte eine Farbtiefe, die wahren 
Charakter verleiht. Bei wechselndem Licht 
verändern sich die Farben in feinen Nuancen: 
je komplexer die Pigmentierung, desto interes-
santer ist der Farbton.

Als besonderen Service bieten wir die komplette Gestaltung und Einrichtung des  

Schlafraumes an. In Zusammenarbeit mit unseren Einrichtungsberatern gestalten wir  

Schlafräume mit Farben, Tapeten, Stoffen und Holz, sowie Vorhängen und Textilien. 

Bodenbeläge aus Holz oder Teppich werden durch uns auf das Raumkonzept  

abgestimmt und sorgen für die nötige Ruhe im Raum.

Schöner wohnen – 
Nutzen Sie unsere 
Schlafraumgestaltung
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Traumbetten 
voller Kraft und 
Leidenschaft

Schramm Betten, individuell in Stoff 
gefertigt und in vielen unterschiedlichen 
Stoffoberflächen lieferbar.

Ein Schramm Bett kann – als klassische 
Einlegelösung – für jede Art von Box-
spring- oder Lattenrostsystem konfi-
guriert werden, oder als aufgelegtes 
Matratzensystem. So kann Schritt für 
Schritt eine ganz individuelle Schlaf- 
stätte entstehen.

Weiße Schafschurwolle

Talalay-Latex

Baumwolle doppellagig

Leinwandabdeckung

Nach dem Winden elektrisch 
vergütete Federn einzeln in 
Taschen eingenäht.

1. Schramm Komplettbett Gala 28 mit Kopfteil Change 
2. Schramm Bettrahmen zum Einlegen. Die Bettlösung Gala 28 mit hohem Kopfteil „Change“ und  
hochwertiger Knopfheftung, eignet sich zur Kombination mit jedem Bettsystem. 
z. B. 160 x 200 cm, Stoffgruppe 1 (ohne Matratze u. Unterfederung)   ab 3.729.-

1

DIE BESONDEREN UND EINZIGARTIGEN 

MERKMALE VON SCHRAMM BETTEN:

·	 Patentiere Schulterzone für optimales Einsinken 
Ihrer Schulter in der Seitenlage (Patent 1990).

·	 SCS-Anpassung der Untermatratze. Diese wird 
auf Ihre Körperdaten nach vorheriger ergonomi-
scher Messung durch unsere Fachberater ein- 
gestellt (Patent 2003).

·	 3-Matratzen-System für einmaliges Liegegefühl. 
Das GRAND CRU Bettsystem entwickelt eine 
geniale Dynamik und Körperanpassung.

·	 Optimale Körperanpassung durch die weltweit  
einzigartige SCHRAMM-Taschenfederkern- 
matratzen. Ofenthermisch vergütete Stahlfedern 
als Basis für eine entspannte Schlafkultur.

·	 „Handmade“ in Deutschland 

·	 Fünf Härtegarde und verschiedene Matratzen- 
modelle bieten eine optimale Auswahloption.

·	 Ausgesuchte Naturmaterialien – Ökologisch  
nachhaltig.

2

DIE NEUE SCHRAMM 

KOMFORTMATRATZE 

MYTHOS 71 S

Mehr Sensibilität und Anpassungs- 
eigenschaften durch mehr Polstervolumen, 
edlerem Bezugsstoff und ein Handling durch 
mehr Haltegriffe, nun auch im Kopf- und Fußbereich. 
Das sind die Merkmale der neuen Matratze 
Mythos 71 S.

z. B. 90 x 200 cm  2.278,- (inklusive Schulteraufnahme)

FRISCHER WIND UND EIN 

SAGENHAFTES BETTKLIMA

Das Zusammenspiel der atmungsaktiven Polstermaterialien, 
der Luftraum der Untermatratze und die Bewegungen der 
Schläfer lassen die Luft permanent in alle Richtungen zirku-
lieren und Feuchtigkeit abtransportieren.

4. Natürliches Holz bildet bei dem Bett „Terra“  
die Basis für ein traumhaftes Bett mit Kopfteilkissen 
aus Echtleder (Nubuk Zinc).

3

4

DAS SCHRAMM-ZWEI-MATRATZEN SYSTEM

Der unübertroffene Schlafkomfort beruht auf dem Synergieeffekt des SCHRAMM-

Zwei-Matratzen-Systems aus hochelastischer, flexibler Obermatratze und einer 

stabilen und kraftvoll reagierenden Untermatratze. Wählen Sie Ihre Traummatratze aus 

einem umfassenden Sortiment ausschließlich in Handarbeit hergestellter Federkern- 

und Taschenfederkernmatratzen. Unterstützt durch eine sensibel abgestimmte Unter-

matratze – auf Wunsch motorisch nahezu Iautlos mit Fernbedienung verstellbar.

3. Basisbett 18 mit Schabrackenumrahmung „Merlot“ und Kopfteil „Yves“, 
z. B. 180 x 200 cm, Stoffgruppe 1 inkl. Unterfederung, zzgl. Matratze   ab 4.587.-

FIRST CLASS SCHLAFEN FIRST CLASS SCHLAFEN
32 33



SCHLAFEN

Mannsdörfer – Schlafen, Leben, Wohnen 
und Treca Interiors Paris präsentieren einen
Talk im Bett mit Ralph Morgenstern
und Stephan Demmrich

 PRESENTED BY

Erleben Sie am Samstag, den 15. November 2014 
ab 12.00 Uhr „Bettgeschichten“ mit dem aus dem 
ZDF bekannten Schauspieler Ralph Morgenstern 
und Stephan Demmrich, dem Chefredakteur von 
Wohn!Design. Wir freuen uns Sie und Ihre besten 
Freunde bei Wein und Crémant aus dem Elsass be-
grüßen zu dürfen. Ihr Marcus Mannsdörfer

TRECA PREMIUM BETT BRUXELLES

Neuer Stil mit neuer Funktion zeichnen das Kopfteil im Design 
von Andreas Weber aus, bei dem Treca Interiors Paris erstma-
lig ein Bett mit einer anschmiegsamen Komfort-Rückenlehne 
kombiniert. Wie bei einem Sofa verwöhnt das komfortable, mit 
Federn gepolsterte Kopfteil beim Anlehnen und lädt ein zum 
Lesen oder Fernsehen. Lassen Sie sich von seinem unkonven-
tionellen Charme verführen. Die passenden Füße sind in Eiche 
hell oder wengefarbig erhältlich.

Mit Boxspring-Unterfederung, wahlweise in unverstellbarer oder 
motorischer Ausführung. Stellen Sie sich Ihr individuelles Traum-
bett aus vielen Stoffbezügen, Ausführungen und Größen von 
Treca Interiors Paris zusammen.

z. B. 160 x 200 cm  ab 5.723,00

Matratze Corpus Prestige Die vollständig handgefertigte vertikale Polsterung der 
Matratze sorgt für die Beständigkeit der Materialien und anhaltenden Komfort. Diese 
Linie zeichnet sich ferner durch edle und natürliche Polstermaterialien und ein Drellge-
flecht aus, dessen Fasern zu 100 % natürlichen Ursprungs sind. Mit neuster hoch/tief 
Taschenfederkerntechnik für komfortableres Anpassungsverhalten.

Erhältlich in 3 Härtegraden z. B. 90 x 200 cm oder 100 x 200 cm  2.237,00

Die Matratzenauflage Mirabeau mit ihrem Talalaylatex-Kern verleiht einen anschmieg- 
samen Komfort. Dank der Phyto-Biolaine Polsterung auf der Winterseite und der Baum-
woll-Polsterung auf der Sommerseite passt sich die Matratzenauflage jeder Jahreszeit an.

z. B. 90 x 200 cm oder 100 x 200 cm  1.050,00

HOLZWAND- 
VERKLEIDUNG 

MERCURY

Verarbeitet werden 
verschiedene Holzsorten 

Preis je qm 
209,00

WOHNEN

1

3

2

4

1.	 Lederbett Plaisir: Ein erholsamer Schlaf ist 
wichtig. Ein schönes Bett hilft dabei. Im Plaisir 
kann man die Seele baumeln lassen und 
dabei träumen. Und auch die inneren Werte 
überzeugen: Durch das stabile Holzinnenge-
stell aus gedämpfter Buche wird Ihnen Plaisir 
Jahrzehnte lang Freude bescheren.  
z. B. 160 x 200cm ab 1.892,00

2.	 Leuchte Diskus rund in Schlagmetall silber, 
Schlagmetall gold, oder Schlagmettal kupfer 
 ø 65 cm  750,00,  ø 100 cm  ab 890,00

3.	 Sessel Ray, Oberfläche in Stoff oder Leder 
skalierbar  ab 825,00

4.	 Recamiere Kay, auch als Sofa mit zwei  
Armlehnen lieferbar, Oberfläche in Stoff oder 
Leder skalierbar  ab 1.498,00
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BOXSPRINGBETT BOHEMIAN

Modernes, zeitloses Boxspringbett mit Stoff oder Lederoberfläche. 
In Stoffausführung ist der Bezug des Kopfteils und der Bett- 
seiten als Husse ausgeführt. Die Rückseite des Kopfteils ist wie 
der Rahmen gefertigt und das Bett kann daher auch freistehend 
aufgestellt werden. Dieses Bett kann mit Taschenfederkernmatrat-
zen verschiedener Leistungsklassen kombiniert werden, je nach 
Komfortanspruch.

SCHLAFEN

Boxspringbetten – Erleben Sie 
den einzigartigen Liegekomfort

PREISVORTEIL
IM SET

Bettgestell Bohemian (ohne Matratze) 
z. B. 160 x 200 cm, Ausführung Stoffklasse 1	 3.235,00 

Dar anspruchsvolle Einstieg mit unserer  
Taschfederkernmatratze Bell Nova T und Bett Bohemian 
z. B. 160 x 200 cm 	 Setpreis	 3.999,00

Gehobene Mittelklasse 
Taschenfederkernmatratze Bella T 20 und Bett Bohemian 
z. B. 160 x 200 cm 	 Setpreis	 4.599,00

Premiumkomfortklasse 
mit der bewährten Taschenfederkernmatratze Mythos 71 S 
von Schramm und Bett Bohemian 
z. B. 160 x 200 cm	 Setpreis	 7.699,00

SCHLAFMÖBEL

Bettgestell BASKET Schlichte Eleganz in 
zeitlosem Design mit einteiligem Kopfteil, wahl-
weise mit Bettfuß schräg oder gerade. Material: 
Multiplex Eiche furniert/geölt oder in MDF (glatt) 
naturweiss lackiert. Weitere Farben auf Anfrage. 
Verschiedene Ölfarben oder Standard Lack- 
farben (oder jede RAL Farbe gegen Aufpreis)   
z. B. 160 x 200 cm  1.395,00

Bettgestell PURE TYP 2 Schlichte Eleganz  
in zeitlosem Design von Trecompany, mit Kopf-
teil. Material: MDF furniert Oberfläche in lack 
weiß mit leichter Holzmaserung oder glatt (oder 
gegen Aufpreis jeder RAL Farbe). 
z. B. 180 x 200 cm  1.295,00

Bettgestell VENTANA FINO 
von Traumwerk verfügt über eine außergewöhnlich geformte Rückenlehne, die dem 
Bett nicht nur seine ganz besondere Eleganz verleiht, sondern auch das angelehnte 
Sitzen im Bett sehr komfortabel macht. z. B.160 x 200 cm Buche natur  ab 1.849,00
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SCHLAFEN

1. Matratze dormabell Innova Air S 16 Die besondere High-Tech-Einlage lässt die Luft ungehindert durch  
die Matratze zirkulieren. Im Vergleich zu bisher üblichen Belüftungstechniken gewährleistet die Einlage auch 
unter dem Gewicht des Schläfers ständigen Luftaustausch und ein behagliches Schlafklima. 
z. B. mit Bezug Silver Clean, 90/100 x 200 cm, medium  799,00

2. Unterfederung dormabell Innova N Alle Leisten im Bereich der Wirbelsäule lassen sich optimal auf den 
den Schläfer einstellen. Dies macht eine optimale Feinabstimmung für jeden Menschen möglich. Neu in der  
ist die variabel höhenverstellbare Lordose- wie Knieverstellung, metallfrei. 
90 x 200, 100 x 200 cm   499,00

3. Zudecke dormabell Daunen Cassettenbett Edition WBA 4 Konische Stege sowie Kuschel- und Wärme- 
zonen sorgen für einen gleichmäßigen Wärmeverlauf, verhindern Kältezonen, garantieren einen trockenen, 
angenehmen Luftaustausch und ein gesundheitsförderndes Schlafklima. Zudem verhindern die Stege jedes 
Verrutschen der Füllung.  135 x 200 cm, gefüllt mit 600 g  499,00   155 x 250 cm, gefüllt mit 770 g  649,00

4. Cervical Nackenstützkissen Diese sehr erfolgreiche Kissenfamilie mit ihren 12 Varianten erfüllt die  
unterschiedlichen Anforderungen im Schlaf. Mit unserer Kissen-Messanlage ermitteln wir, welches Kissen  
zu Ihnen passt.  ab 109,00

Alle Komponenten auch in anderen Größen erhältlich.

Zusätzliche System-Erweiterungen:

dormabell Innova KSK 
mit 4-fach Verstellung 
90 x 100, 100 x 200 cm	 849,00

dormabell Innova M2 
mit motorischer Verstellung für Rücken-  
und Fußteil mit 2 Motoren. 
90 x 100, 100 x 200 cm	 1.799,00

Optional auch mit 3-fach oder 4-fach 
motorischer Verstellung erhältlich.

Für Typen die genau wissen was sie wollen. Das System bietet noch mehr Komfort  

in seiner Klasse: Kompromissloser Liegekomfort – genau auf die anspruchsvollen  

und individuellen Bedürfnisse abgestimmt.

Matratze dormabell Innova Air S 18 Ideal für Menschen, die sich einen  
Liegekomfort der Extraklasse wünschen. Besonders geeignet für Schläfer,  
die eine anschmiegsame Matratzenoberfläche bevorzugen. In der Ausführung  
extrafest auch für Gewichtsklassen bis ca. 140 kg zu empfehlen. 
z. B.mit Bezug Klima-Jersey 90/100 x 200 cm  999,00

Das anspruchsvolle 
Bettsystem

1

3
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SCHLAFEN

BELLA NOVA 
Taschenfederkern Matratze 
Unser bewährtes Produkt nun 
auch mit einem komfortablen  
Taschenfederkern. Gleiche  
Bauhöhe bei beiden Produkten,  
dadurch 100 % Kompatibilität.

90/100 x 200 cm 
649,00   499,00

Auch in anderen Größen erhältlich.

Lattenrost Sympathica Vision 
Rahmen aus Buche-Schichtholz, schutzummantelt mit 28 Federholzleisten,  
7-fach verleimt. Bauhöhe ca. 9 cm. Lagerung der Leisten in alterungsbestän- 
digen, elastischen Hi-Tec-Elementen, rote Wellenfedern (bis 100 cm Breite) 
im Bereich der Schulterkomfortzone.

90/100 x 200 cm	 ohne Verstellung	 199,00 
90/100 x 200 cm	 2 motorige Komfortanstellung	 799,00

Lieferbar auch in Überlänge 210 cm und 220 cm.

Jetzt besser Schlafen!
Taschenfederkern Matratze BELLA T 20 
7-Zonen Tonnentaschenfederkern mit 900 Federn, ergonomische Sandwich 
polsterung aus Kaltschaum mit Waffelnoppen-Oberflächenprofil. Bezugsstoff 
abnehmbar durch 2 Reißverschlüsse und waschbar bei 60 °C. Klimaoptimierung 
durch 3-teiligen Seitenborder mit Klimaband und Griffnetz. Gesamthöhe 24 cm.

90/100 x 200 cm	 998,00	 699,00

Auch in anderen Größen erhältlich.

BELLA NOVA Schaum-Matratze von Sympathica 
Hervorragende Kaltschaummatratze in exzellenter Qualität. Hohes Raumgewicht 
(RG55) und Profilbearbeitung der Oberfläche sorgen für besten Liegekomfort und 
dauerhafte Stützkraft. Besonders atmungsaktiv durch die spezifische Porenstruktur. 
4 Härtegrade zur Auswahl für den individuellen Bedarf.

90/100 x 200 cm		  649,00	 499,00 
Auch in anderen Größen erhältlich.

NEU
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Die perfekt aufeinander abgestimmte Kombination  
von metallfreier Federkernmatratze und völlig neuartiger 
Unterfederung auf Polsterbasis, bettet den Körper in 
die ideale anatomische Lage. Das bedeutet, dass die 
Liegefläche nur an den Stellen nachgibt, an denen sie 
belastet wird. 

Die maßgeschneiderte Unterfederung trägt den Körper 
Punkt für Punkt: Schulter und Hüfte sinken ein, Nacken 
und Wirbelsäule werden unterstützt. Die Wirbelsäule 
behält in jeder Lage ihre natürliche Form und die Band-
scheiben regenerieren sich im Schlaf. Optimale Durch-
lüftung durch die Profilschnitte im Schaumpolster und 
die metallfreien ECS-Elemente (Ergonomic Composit 
Spring).

SCHLAFSYSTEM

Das metallfreie Bettsystem 
dormabell CL

2. Dormabell Fiberglasfeder-Rahmen CL Unterfederung bietet 
hohen Schlafkomfort und unterschiedlichste Verstellmöglichkeiten. 
Lattenrost mit Fiberglasspiralen, Schulterkomfortzone und höhen- 
verstellbaren Lordoseleisten. 
90 x 200, 100 x 200 cm   ab 599,00

3. Dormabell CL 18 Die kleine Schwester der Dormabell CL 22. Technisch identisch, vom 
Liegekomfort aber etwas kompakter. Für Schläfer, die einen festeren Komfort bevor-zugen. 
Matratzengesamthöhe ca. 20 cm.  90 x 190, 90 /100 x 200 cm  ab 999,00

4. Dormabell CL Motor-Rahmen 14 ECS- 
Polsterleisten (Fiberglasspiralen), mit Mesh- Gewebe textil überzogen, regulieren sich 
selbsttätig und bieten optimalen Luftausgleich. Mit zwei, drei oder vier Motoren lassen sich, 
unabhängig voneinander, die vielfältigsten Relax-, Liege- und Sitzpositionen verstellen. 
Ausführung M2 90/100 x 200 cm   1.599,00

1. Dormabell CL 22 Die ECS Federwellen sind absolut metallfrei und reduzieren das Ma-
tratzengewicht erheblich. Optimale Durchlüftung durch die Profilschnitte im Schaumpolster. 
Stützende und entlastende Zonen sorgen für die ergonomisch perfekte Anpassung. Bester 
Liegekomfort durch AquaPur®-Profilschaum und die ECS-Kernfederungszonen.  
90 x 200, 100 x 200 cm   ab 1.299,00

1

2

Die ECS-Federwellen  
sind absolut metallfrei und 
reduzieren das Matratzen- 
gewicht erheblich.

Beeindruckender  
Liegekomfort durch 
den AQUAPUR® Profil- 
schaum und die ECS- 
Kernfederungszonen.

Stützende und entlas-
tende Zonen sorgen für 
die ergonomisch perfekte 
Anpassung.

Durch das ECS- 
Unterpolster wird 
die Durchlüftung  
der Matratze ideal 
ergänzt.

3

4

WOHNEN

Stapelliege Toro 
Das Stapelbett Toro zeichnet sich durch ein reduziertes, klares 
Design aus. Material Aluminium eloxiert. Die untere Matratze ist im 
gestapelten Zustand von außen nicht zu sehen. Vielseitig als Bett 
oder auch als stilvolle Sitzgelegenheit im Wohnzimmer nutzbar.

z. B. je Einzelliege 90 x 200 cm 
(ohne Matratze und Unterfederung)  649,00

Schlafsofa ANDALUSIA 
wird von POL74 mit 5 verschiedenen Armlehnen, als Bettsofa in 5 Größen (Zwillingsbett,  
Doppelbett, 2 ½-Sitzer, 2 Sitzer und Bettsessel) oder als normales Sofa und einem kleinen 
Sessel angeboten. Die Bettsofas werden standardmäßig mit einer 15 cm hohen Feder- 
kernmatratze ausgeliefert. Als Option ist auch eine 13 cm hohe Schaumstoffmatratze  
erhältlich. Alle Matratzen sind mit Baumwollstoff bezogen. Das Sofa  ist komplett abziehbar. 
Das Bett läßt sich einfach und leicht öffnen ohne das Sitz- oder Rückenkissen entfernen zu 
müssen. In der Rückenlehne findet sich auch ausreichend Stauraum für Kopfkissen oder 
Steppdecken.  
Schlafcouch  ab 2,998.00 
(erhältlich in vielen verschiedenen Stoffbezügen)

Das komfortable Schlafsofa
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SCHRANKSYSTEM LONGLINE

Dieses hochwertige Schranksystem aus der Schweiz bietet unendlich viele  
Möglichkeiten Platz und Ordnung in Ihren Haushalt zu bringen. Viele Farbkombi- 
nationen und Größen, sowie eine flexible Inneneinteilung mit Fächern und 
Körben lassen kaum Wünsche offen.

Meterpreise:

Korpus inkl. Front und je 1 Boden/Kleiderstange, 
Front Glas Bianco matt	 456,00 Euro/Meter

Korpus inkl. Front und je 1 Boden/Kleiderstange 
Front weiß lackiert, mit Dreh- oder Schiebetür	  243,00 Euro/Meter

Hochwertige 
Schranksysteme 
für viel Platz und 
Ordnung

GESTALTEN SIE IHR PERSÖNLICHES 

SCHRANKDESIGN

Dezente Rahmen in verschiedenen Hölzern kombiniert mit unter-
schiedlichen Oberflächen und Griffen lassen vielfältige Möglich-
keiten zu.  

Leicht und fast schwebend zeigen sich die Schränke mit ihren 
klaren Linien. Die leichtgängigen Schwebe- oder Drehtüren sind 
ideal, wenn es um möglichst viel Platz im Raum geht und schaffen 
gleichzeitig einen freien Blick auf das Innenleben. Die hellen Türen 
lassen den Schrank leicht und modern wirken. Die Türen aus 
farbigem Glas mit Gravur sind in verschiedenen Farben erhältlich. 

Sangiacomo Möbel stehen für 
Qualität,Funktionalität und erst- 
klassiges Design aus Italien  
von modern bis klassisch. Die  
Möbel überzeugen durch Detail- 
verliebtheit wie z. B. dezente  
Innenraumbeleuchtung oder  
Sondermaßanfertigungen. Gerne 
planen wir Ihnen unverbindlich 
Ihren Traumschrank.

WOHNEN WOHNEN

SANGIACOMO – ITALIEN

Designmöbelherstellung mit Leidenschaft, Kreativität und Mut für Neues hat einen 
Namen: San Giacomo aus Italien. Diese Möbel sind etwas ganz Besonderes – denn 
Qualität, Funktionalität und erstklassiges Design spielen hier die wichtigste Rolle. Die 
breite Palette reicht von ultramodern bis klassisch-elegant. Für jeden Stil und für jeden 
Geschmack ist etwas dabei. Hochwertige Materialien, beste Verarbeitung und eine  
große Vielfalt an Farb- und Oberflächenvarianten sorgen so für ein edles und ausge- 
fallenes Sortiment an Schlaf-, Ess- und Wohnzimmermöbeln.

Unser breites Sortiment umfasst Low-, Side- und Highboards, Kommoden, Schlaf- 
zimmermöbel bis hin zu komplexen Wohnwänden und Ankleidezimmermöbeln.  
San Giacomo zeichnet sich sowohl durch seine hochkomplexe Detailverliebtheit wie 
auch dezente Innenraumbeleuchtung und kundenorientierte Maßanfertigung aus. Alle 
Artikel können nach Ihren Wünschen und Anforderungen hergestellt werden. Auch was 
Farben, Oberflächen und Lackierungen anbelangt, bleiben keine Wünsche offen.

Exklusive 
Schlaf- und  
Wohnraummöbel

INTERLÜBKE

Interlübke baut Möbel mit der Präzision einer 
industriellen Serienfertigung und einem  
Maximum an individuellen Gestaltungsmöglich- 
keiten. Interlübke liefert zudem seine Möbel in  
fast jedem gewünschten Farbton, so gleichen 
sich diese Unikate zuallererst in einem: ihrer  
Unverwechselbarkeit. Das interlübke-System 
besteht aus mehr als 180.000 Einzelteilen, aus 
denen sich jeder Kunde sein ganz eigenes,  
individuelles Möbelstück zusammenstellen kann.
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Die italienische Möbelfirma San Giacomo entwirft individuell 
gestaltbare Einrichtungslösungen für den Wohnbereich und 
das Schlafzimmer. Die modularen Systemmöbel bieten eine 
umfangreiche Auswahl an Materialien bzw. Größen, und  
ermöglichen so größtmöglichen Freiraum bei der Zusammen-
stellung von Betten, Kommoden, Regalen, Einzelschränken  
bis zu Schrankräumen, Sideboards bis zur Wohnwand.

Die Firmenphilosophie beruht auf der Verbindung von Funktio-
nalität mit nüchterner Ästhetik, sorgfältige Auswahl der Materia-
lien, und ein ansprechendes Preis-/Leistungsverhältnis.

WOHNEN

NEU

Indoor und 
Outdoor 
Teppiche

DASH & ALBERT TEPPICHE

Die neuen Indoor/Outdoor Teppiche aus den USA mit 
Kultstatus. Sie überzeugen nicht nur durch ein frisches 
Design, sondern zeichnen sich insbesondere über eine 
außergewöhnliche Robustheit aus. Ob Streifenmuster, 
Fischgräte, kariert oder im Rautenmuster, ob Pastell-
farben, kunterbunte Farbkombinationen oder dezente 
Naturtöne. Die schönen Webstrukturen und modernen 
Farben verleihen jeder Wohnfläche eine neue Persön-
lichkeit. Alle Modelle in verschiedenen Farben erhältlich.

61 x 91 cm	 52,90 
91 x 152 cm	 119,95

122 x 183 cm	 198,00 
183 x 274 cm	 419,00

KARPETA TEPPICHE AUS ITALIEN

Die Verbindung von Tradition und Design für 
ein neues Verständnis von Teppichen. Karpeta 
legt besonderen Wert auf die Verwendung von 
hochqualitativen Materialien sowie die Originalität 
ihrer fertigen Produkte. 

1. Teppich Double Face Fleur, 100 % Wolle 
170  x  240 cm	 726,00 
200  x  300 cm	 1.070,00

2. Teppich Kame Savanne, wahlweise einfarbig 
oder mit farbiger Einfassung. 
100 % Viskose 170 x 240 cm	   1.189,00 
100 % Baumwolle 170 x 240 cm	 749,00	

3. Teppich Karme, 100 % Wolle 
170 x 240 cm	 659,00

Teppiche auch in Wunschmaßen erhältlich.

1 2 3

WOHNEN
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Weingut Kleine Zalze: 
Vineyard Shiraz Selection 2010 
Südafrika. Ein dunkelrubinroter  
Südafrikaner, am Gaumen dicht, 
komplex und rauchig. Mehrfach 
ausgezeichnet. 
0,75 l  14,50  (1 Liter 18,93)

Bürklin-Wolf Riesling 2014 QbA 
Deutschland 
Sehr charmant präsentiert sich der Riesling 
mit Honig-, Karamell- und Pfirsich-Noten 
im Duft. 
0,75 l  8,50  (1 Liter 11,33)

FEINKOST FEINKOST

Macia Batle Rosado 2014 
Mallorca. Farbe: kräftiges Rosé mit rubi-
nen Reflexen Duft: duftig, klar und frisch 
mit ausdrucksstarkem Beerenaroma 
und hochreifem Pfirsich. Geschmack: 
beerig und klar strukturiert, trocken mit 
erfrischendem Säurespiel, herzhaft am  
Gaumen, mit leichter Gerbstoffstruktur. 
0,75 l  10,90  (1 Liter 14,53)

Tim Mälzer machte sich auf eine 
kulinarische Deutschland-Reise, 
von der er über 120 wunderbar 
bodenständige Rezepte aus allen 
Winkeln des Landes mitbrachte.

Tim Mälzer Heimat, Buch  19,99

Wasserkaraffe  14,99 

Mannsdörfer 
Bistro

Tischwäsche aus 100 % Leinen, 50 x 150 cm 24,95   80 x1 80 cm 37,95 
150 x 250 cm  89,95  170 x 170 cm 64,95

Chips 125 g  4,50 · Menu Salz und Pfeffermühle, mit keramischen  
Mahlwerk Set 59,95 · Sal Marina 1.000 g  6,60 · Fleur de Sel Ibiza  
150 g  14,50

Woodstock Aufbewahrungsbox 
Woodstock ist eine tolle Aufbewahrungslösung für Ihre Küche. Sie können sie in 
den Küchenschränken benutzen, um Gewürze und andere Kleinteile zu ordnen. 
Oder lassen Sie die Aufbewahrungsbox als dekoratives Element mit Öl, Essig und 
Salz- und Pfefferstreuern auf dem Küchentisch stehen. Woodstock wird aus schö-
nem, umweltfreundlichem Bambus angefertigt. Nun haben Sie die Dinge, die Sie 
brauchen, stets griffbereit, in verschieden Größen.   ab 19,99 

Orangen- und Zitronenpresse  11,99 

Wasserkaraffe  14,99 

Glänzend sauberes Glas, jeden Tag. Einfach 
Karaffe mit Wasser und Spülmittel füllen, Kette 
hineinlegen und schütteln. Dieser intelligente 
Karaffenreiniger entfernt alle Kalkablagerungen in 
Karaffen und Vasen, ganz ohne Kratzer.  22,99

Teespezialitäten von P & T Revolutioniert die gehobene Teekultur.
Testen Sie diese einzigartigen Tees in unserem Kunden-Bistro. 
Die Marke P & T und ihr Gründer Jens de Gruyter haben sich der  
Vermittlung von Tee und Teekultur auf höchstem Niveau verschrieben.  
Verschiedene Teesorten ab 9,00

Schokolade  3,00  
Anacrdos Nüsse 80 g  6,00

Manufactur Jörg Geiger: 
Prisecco  
Deutschland. Frisch  
und fruchtig, alkoholfrei. 
Sorten: Apfelsinfonie und 
Frühlingsduft. 
0,75 l  7,90  (1 Liter 10,53)

Weingut Schick Heilbronn: 
Cuvée rot 2009 
Deutschland. Unsere 
Neu-Entdeckung aus der 
Region. Cuvée aus Acolon 
und Lemberger mit Aromen 
von Schwarzkirsche und 
Lorbeerwürze. 
0,75 l  7,50  (1 Liter 10,00)

Bürklin-Wolf Riesling 
2014 QbA 
Deutschland. Sehr charmant 
präsentiert sich der Riesling 
mit Honig-, Karamell- und 
Pfirsich-Noten im Duft. 
0,75 l  8,50  (1 Liter 11,33)

Besuchen Sie unser Mannsdörfer Kunden-Bistro und genießen 
Sie ausgewählte Köstlichkeiten.
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Verkaufsoffener Sonntag in Weilimdorf 
10.05.2015 von 13 bis 18 Uhr geöffnet!

Erleben Sie am Verkaufsoffenen Sonntag, 
10.05.2015 von 13 – 18 Uhr, das neue  
Einkaufserlebnis und besondere Ambiente  
bei Mannsdörfer. Genießen Sie im neuen  
Kundencafé Prosecco mit Sorbet, Aperol  
Sprizz, Bio-Smoothies, sowie unsere beliebten 
Klassiker Espresso und Cappuccino.

Musikalisch unterhalten  
werden Sie von der  
Band BERTA EPPLE.

Im Innenhof bietet Ihnen  
das Pokkez-Mobil frisch 
zubereitete Wraps an.  
Wählen Sie unter ver- 
schiedenen leckeren  
Füllungen und genießen Sie den „Frank-Oehler 
Wrap“ – ein speziell mit dem Sternekoch entwi-
ckelter Wrap.

Solitudestr. 223 · 70499 Stuttgart-Weilimdorf · Tel. 0711 997 997- 0 · Fax 0711 997 997-11 · www.mannsdoerfer.de 
Montag bis Freitag 9.00 -19.00 Uhr · Samstag 9.30 -15.00 Uhr · U6 Haltestelle Löwen-Markt

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

S
onderangebote solange Vorrat reicht    G

ültig bis 31.08.2015    Irrtum
 vorbehalten

S
tuttgart w

w
w

.artdesign-stuttgart.de

*Ausgenommen sind reduzierte Ware, Bettenreinigung und Dienstleitungen, alle dormabell Markenartikel. Gültig bis 30.05.2015.

5 E*
GUTSCHEIN
Mindesteinkauf 50 E. Bitte bringen 

Sie diesen Gutschein bei Ihrem  
Einkauf mit!

(Nur ein Gutschein pro Kunde 
einlösbar. Gültig bis 30.05.2015)

10 E*
GUTSCHEIN
Mindesteinkauf 100 E. Bitte bringen 

Sie diesen Gutschein bei Ihrem  
Einkauf mit!

(Nur ein Gutschein pro Kunde 
einlösbar. Gültig bis 30.05.2015)

20 E*
GUTSCHEIN
Mindesteinkauf 200 E. Bitte bringen 

Sie diesen Gutschein bei Ihrem  
Einkauf mit!

(Nur ein Gutschein pro Kunde 
einlösbar. Gültig bis 30.05.2015)

Tischwäsche

Egal, ob hochwertige, elegante Tafeltücher aus 
feinem Jacquard, praktische Tischsets oder 
eine Outdoor-Tischdecke aus beschichteten 
Textilien – nach Ihren Vorgaben und Wünschen 
nähen und besticken wir fast alles.

Jetzt mit einem Preisvorteil von 15%.

Kissen

Soll Ihr Kissen lieber federleicht für den 
Sommer oder wohlig warm für kühle Tage sein? 

Bevorzugen Sie Daunen oder selbst waschbare 
Faserbällchen? 

Antiallergen und atmungsaktiv? 

Wir füllen Ihr Kissen genau nach Ihren 
Wünschen. Jetzt bei einer Kissenfüllung 
Ihrer Wahl 15% sparen!

Grillveranstaltung am 10.06.2015  
von 17.30 – 21.30 Uhr

Anmeldung erforderlich bis 03.06.2015 
(begrenzte Teilnehmerzahl). Preis pro 
Person 79,- Euro inkl. 5 Gänge Grillmenü,  
Rezeptheft und Getränke.


